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BHuMaTenbHO cnyLlanTe — 1 BCe
ycnbiwunTe!

BHMMaTENbHO CMOTPUTE — U BCE
yBngute!

[ymante — 1 Bce o0ba3aTernbHO
nonverte!

Yaoauu!
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llepBo€ 1EUCTBHE
BBITIOJIHAETCS B CKOOKAX.

24-3+2

24:3%2
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DBIMONHAN YMHOKEHHE HITH IETCHIE

110 TIOPAIKY
24-3+2 [24:3*2 [24-(3+2)




(JIOKEHUE Y BEIYUTAHUC
BBITIOJIHAH I10 ITOPSAJIKY
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HanguTte npaBuUnbHbIU BapuUaHT peLueHus.

74-(8+12)=54

74-(8+12)=78
(8+12)=78| LopeuHo




3aKkpenrneHue.
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6-(33-25) =

nponsBeneHne
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94:(6+3) =

4YaCTHOE



PU3MUHYTKa oA HOr




Eeperme cBoOe 300poBbLe!
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Pabota ¢ y4eOHUKOM.

* YyebHUK matemaTtukuy c.116, Ne8.

1. OnpepenunTte NOopsiaoK BbIMNOMTHEHUSA
NEeNCcTBUMN.

2. Hanaute 3Ha4yeHus BbipaxeHumn.



B3anmonpoBepka.

. 18+36:9=22
+ (18+36):9=6

+ 250-(36+48)=166
. 9*2:6=3
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3agava.

Ha 5 Tapenkax nexanu no 2 KpacHbIX A65oKka u 4 XXenTbIX.
CKonbKo Bcero si6fokK Ha Tapenkax?
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(2+4) ¢ 5 = 30 (a0n.)



3agava.

YyeOHUK matemMaTtukm c.117 Ne9.
1B. No1
2B. No2.

1B. 250-(86+75)= 89(r.)

2B. 2%5-4= 6(Kr)




[IpoBepoyHas paborTa.

e 1B. 5*9-6+14:2=  2B. 18+36:9-17=
8*5+7*3= 100+ (80-70)*6=

48:6-(12-61+3= 5




«51 mMoHAJ BCE, HO Y MEHH

OCTAJIUCH BONPOCHL.»

«fI BC€ mMNMOHAN, MOry
padorars, 0JIb3YACH

IPAaBUJIOM.)

« S mnmoHAJd BCE, MOry
padorarhb cam n

00BbSAACHUTD APYrOMY.»
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Yerex Kamkaoro —
3TO WIAT K ycnexy
BCEro KJjacca. Q







